

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

№ 37 (2924)
14 ФЕВРАЛЯ 1943 г.
ВОСКРЕСЕНЬЕ
ЦЕНА 20 КОП.
г. Ленинск-Кузнецкий, Новосибир. обл.

ШИРЕ СОРЕВНОВАНИЕ В ЧЕСТЬ 25-ЛЕТИЯ КРАСНОЙ АРМИИ!

С каждым днем на наших предприятиях ширится, охватывая все новые и новые слои трудящихся, социалистическое соревнование в честь 25-й годовщины Красной Армии. Радуюсь успешному наступлению Красной Армии, каждый советский патриот работает с огромным вдохновением, стремится как можно больше помочь фронту.

Горняки шахт треста Ленинуголь, рабочие и служащие различных предприятий нашего города, вступая в соревнование, брали обязательство работать так, чтобы ко дню славного юбилея внести в Сталинский фонд победы сотни тонн сверхплановой продукции.

Многие коллективы, сотни стахановцев с честью выполняют обязательства перед Красной Армией. Коллектив четвертого участка шахты им. С. М. Кирова, которым руководит инженер-коммунист тов. Саенко, по-боевому неся фронтную вахту, внес в Сталинский фонд победы более двух тысяч тонн угля сверх плана в январе и 236 тонн за 12 дней февраля. Коллектив первого участка шахты «7 Ноября», возглавляемый коммунистом тов. Ивлиевым, около двух тысяч тонн угля выдал сверх плана в январе и 526 тонн за 12 дней февраля.

Хороших результатов в выполнении социалистических обязательств добились рабочие участков тт. Мясникова, Симошенко, Гривина на шахте им. С. М. Кирова и участков тт. Пасова, Юркина и Корникова на шахте «А», выдавшие сотни тонн сверхпланового угля.

В дни, когда горняки шахты «7 Ноября» напряженно борются за выполнение взятых обязательств, им на помощь приходят патриоты-домохозяйки. Васильева и Ковригина успешно выполняют около полноту норм на откатке, Полякова и Кочкина перевыполняют нормы забойщиков, Комарова, Акатьева, Дегтярева и Леонова перевыполняют нормы на разборке «шожек» и т. д.

Можно привести сотни примеров самоотверженного труда бригад, передовых советских людей, работающих

сегодня лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня.

Но беда вся в том, что не всегда и не везде партийные, профсоюзные и комсомольские организации, командиры производства поддерживают и возглавляют этот патристический подъем. Часто они забывают, что сила социалистического соревнования состоит прежде всего в его массовости.

Не всегда и не везде на наших предприятиях лучшие образцы работы передовых людей военного времени передаются отстающим товарищам, не всегда отстающим оказывается нужная помощь в выполнении их обязательств. Это и приводит к тому, что на большинстве шахт треста Ленинуголь не выполняются не только взятые обязательства, но и государственный план угледобычи.

В дни, когда с каждым часом крепнут удары Красной Армии по врагу, когда фронт требует усиленной помощи, такое положение не терпимо и непростительно.

Работа передовых коллективов, многих сотен стахановцев военного времени — яркое свидетельство того, что при должном внимании к организации социалистического соревнования по-фронтному могут работать все трудящиеся рудника и других предприятий города. Надо только понять, что социалистическое соревнование, посвященное 25-й годовщине Красной Армии, является конкретней, практической помощью фронту, и чем лучше эта помощь будет оказана, тем ближе будет день полного разгрома немецко-фашистских полчищ.

Считанные дни остались до славного юбилея — 25-й годовщины Красной Армии. Задача партийных организаций, комсомола и профсоюзов, командиров производства — немедленно выправить все недостатки и организовать работу так, чтобы каждый трудящийся предприятий нашего города выполнял и перевыполнял взятые обязательства, каждый день множил свой вклад в Сталинский фонд победы.

Так работают верные сыны родины

Вчера бригада т. Чепурнова 3-го участка шахты им. Ем. Ярославского в первую смену выполнила 108 проц. суточного плана участка. Бригадир тов. Чепурнов и навалотбойщик тов. Новиков дали по три нормы.

Стахановцы 2-го подготовительного участка, забойщики тт. Идолов

и Рогачев выполнили нормы по 266 процентов.

Бригадир 5-го участка тов. Гусельников сам перенес привод, сделал полную установку и дал в эту же смену 150 проц. нормы навалотбойщика. Бригадир 1-го участка тов. Жарнов выполнил в этот день норму на 250 процентов.

За досрочное выполнение февральского плана

12 февраля шахта «Польсаево» перевыполнила суточный план угледобычи. Коллектив рабочих 7-го участка, руководимый тов. Лыжаниным, добыл сверх плана 25 тонн угля. Горняки участков № 2 и № 5, возглавляемые тт. Семеновым и Кожемьякиным, дали сверх плана по 21 тонне угля. Перевыполнил также суточный план и участок № 1 (начальник тов. Барахин). Бригада тов. Бузовидова (участок № 2) в

этот день дала 142 процента сменного задания, а бригада тов. Бутенко (участок № 5) — 133 процента.

Дополняя десятками тонн сверхпланового угля Сталинский фонд победы, горняки «Польсаево» помогают войнам Красной Армии приблизить час разгрома ненавистных захватчиков.

П. Гладких — парторг ЦК ВКП(б) шахты «Польсаево».

В последний час

Наши войска овладели городами Краснодар, Шахты, Красноармейское, Ворошиловск

I
12 февраля на Кубани войска Героя Советского Союза генерал-майора тов. РОСЛОГО И. Г. и генерал-майора тов. РЫЖКОВА А. И., в результате решительной атаки, овладели городом КРАСНОДАР. Первыми ворвались в Краснодар части генерал-майора тов. ЦЕГЛЯЕВА Н. Ф., полковника тов. БОГДАНОВИЧА П. К. и подполковника тов. ИВАНОВСКОГО М. Взятые пленные и трофеи.

II
Войска генерал-лейтенанта тов. ЦВЕТАЕВА В. Д., продолжая развивать наступление, овладели городом ШАХТЫ. Первыми вошли в город части генерал-майора

тов. КНЯЗЕВА М. С. и полковника тов. ФОРСИНА И. В.

III
На Украине войска генерал-лейтенанта тов. ПОПОВА М. М., в результате стремительного наступления, овладели городом и крупным железнодорожным узлом КРАСНОАРМЕЙСКОЕ, перерезав тем самым важнейшую железнодорожную коммуникацию противника. Первыми ворвались в Красноармейское части генерал-майора тов. ПОЛУБОЯНОВА П. П.

На Украине наши войска заняли также город ВОРОШИЛОВСК.

СОВИНФОРМБЮРО.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 12 февраля)

12 февраля на Кубани наши войска, в результате решительной атаки, овладели городом Краснодар, а также заняли районный центр и железнодорожный узел Тимашевская, районные центры и железнодорожные станции Роговская, Динская, Новотитаровская, районный центр Тохтамунай.

Наши войска, продолжая развивать наступление, овладели городом Шахты и районным центром Криванская.

На Украине наши войска в результате стремительного наступления, овладели городом и крупным железнодорожным узлом Красноармейское, перерезав этим самым важнейшую железнодорожную коммуникацию противника.

На Украине наши войска заняли также город Ворошиловск.

На других участках фронта наши войска вели бои на прежних направлениях.

11 февраля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 8 немецких танков, до 250 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 20 артиллерийских батарей, взорвано 3 склада боеприпасов и склад горючего, рассеяно и частично уничтожено до батальона пехоты противника.

В районе Ростова-на-Дону наши войска вели бои с упорно сопротивляющимися частями противника. На

одном участке наши бойцы отбили пять контратак немецкой пехоты и танков. В результате боя подбито и сожжено 7 немецких танков. На другом участке танк под командованием гвардии лейтенанта Горшикова наскочил на вражескую танковую засаду. Наши танкисты смело вступили в бой с 14 немецкими танками и подбили 4 танка противника.

На Северном Кавказе в воздушных боях и огнем нашей зенитной артиллерии вчера уничтожен 31 немецкий самолет. В районе Краснодар огнем зенитной артиллерии было сбито два немецких самолета, летчики с которых спустились на парашютах и взяты в плен. По приказанию пленных немецких летчиков они входят в состав эскадры пикирующих бомбардировщиков, на днях переброшенной из Туниса на советско-германский фронт.

В районе Краматорская наши войска вели наступательные бои и заняли ряд опорных пунктов противника, в том числе две железнодорожные станции. На одном участке немецкие значительными силами танков и мотопехоты пытались контратаковать наши позиции. В результате боя подбито 13 немецких танков. Противник понес тяжелые потери в живой силе и отступил, бросив на поле боя несколько орудий и десятки автомашин.

В районе Лозовая наши бойцы П-ской части продвинулись вперед и заняли ряд населенных пунктов. Захвачена артиллерийская батарея, два шестиствольных миномета, 13 пулеметов и две радиостанции. На другом участке разгромлен батальон немецкой пехоты и захвачены большие трофеи.

Опровержение ТАСС

Анкарское радио 10 февраля распространило сообщение, что будто бы «фельдмаршал Паулюс и другие немецкие генералы будут привлечены к ответственности за свои злодеяния на Украине и преданы военному суду. Советы считают, что немецкие генералы должны нести лич-

ную ответственность за свои действия на советской территории».

ТАСС уподобляется заявить, что это сообщение анкарского радио, шущее, видимо, прогерманскими элементами, является выдуманным от начала до конца и совершенно не соответствует действительности.

Партизаны отряда, действующего в одном из районов Минской области, в январе месяце пустились под откос 11 воинских эшелонов противника, разбито 8 паровозов и 129 вагонов. В боях против немецких оккупантов советские патриоты захватили 6 орудий, 25 пулеметов, 18 автоматов, 296 винтовок, 250.000 патронов. Отбито у немцев 2.436 голов рогатого скота и около двух тысяч тонн зерна, подготовленного для отправки в Германию.

Отступая под ударами наших войск, немцы скитают населенные пункты и зверски истребляют мирное население. В деревне Александровка, Орловской области, гитлеровцы сожгли 27 домов колхозников. Огнем уничтожено все имущество колхозников. Чудовищное злодеяние учинили немцы в деревне Улаковка, той же области. Фашистские мерзавцы пригнали к школе 40 колхозниц, выстроили их в одну шеренгу и всех расстреляли.



НА СНИМКЕ: Американские ученые проверяют электронный микроскоп, выпущенный американской радиокорпорацией. Этот микроскоп увеличивает до 100.000 раз. Он найдет широкое применение в научно-исследовательской работе. (Передано из Нью-Йорка по радио).

НА СОБРАНИИ ГОРОДСКОГО ПАРТИЙНОГО АКТИВА

Режим экономии — важнейший принцип хозяйствования в нашей стране. Экономия в хозяйстве является одним из важнейших источников укрепления государственного бюджета, источником систематического роста финансирования нужд обороны, хозяйственного и культурного строительства СССР.

Вот почему 11 февраля на собрании городского партийного актива так горячо обсуждался коммунистами вопрос «О режиме экономии во всех звеньях». Доклад по этому вопросу собранию сделал секретарь горкома ВКП(б) по промышленности тов. Лымарь.

— Война, — начал свой доклад тов. Лымарь, — потребовала от нас много жертв и лишений. Немелкие захватчики, вторгшиеся на нашу землю, оккупировали важные районы, где прежде процветало социалистическое народное хозяйство. Мы временно лишились донецкого угля, криворожской руды, украинского хлеба. Это серьезные потери Советское государство нашло в себе достаточно сил для того, чтобы, несмотря на серьезные потери, продолжать двигаться вперед народное хозяйство и удовлетворить нужды фронта в вооружении, боеприпасах, снаряжении и продовольствии.

И сейчас, говорит тов. Лымарь, как никогда, необходимо перестроить все хозяйство на военный лад и подчинить ему интересам войны, интересам победы над врагом.

Напомнив активу решения 18-й партконференции, указавшей на необходимость усилить внимание к экономике производства, докладчик говорит, что теперь наша промышленность стоит перед новыми задачами исключительной важности. В эти месяцы мы обязаны добиться дальнейшего роста производства. Все народное хозяйство должно успешно развиваться, несмотря ни на какие трудности, и в этом росте народного хозяйства одним из основных вопросов является жесткое проведение режима экономии во всех звеньях народного хозяйства.

Как же у нас, в городе Ленинск-Кузнецком, поставлено дело проведения режима экономии на шахтах, предприятиях, учреждениях? Как мы, коммунисты и продская парторганизация в целом, боремся за рациональное расходование электроэнергии, топлива, сырья, материалов, средств? Выполняем ли мы свой священный долг беспощадной борьбы с расточительными государственными ресурсами? Боремся ли мы со всей коммунистической справедливостью за введение жесткого режима экономии?

Материал, которым располагает горком партии, показывает довольно неприглядную картину. Ни партийные, ни хозяйственные, ни профсоюзные организации в нашем городе вопросом коммунистической борьбы за введение жесткого режима экономии не занимались и не занимаются. В результате самым безобразным образом растрачиваются электроэнергия, топливо, материалы, деньги.

Большое место в своем докладе тов. Лымарь уделит работе ЦЭС.

Боязнью руководителей ЦЭС и треста Ленинуголь использовать в ЦЭС машины и котлы на полную мощность, безответственность технического персонала, несоблюдение правил технической эксплуатации вызывают частые аварии, и ЦЭС не работает на полную мощность.

В 1942 г. ЦЭС не выполнила своей производственной программы по выработке электроэнергии.

Руководители треста Ленинуголь (т. Карпов и Закутский) работой ЦЭС мало интересуются, не оказывают ей помощи, не принимают мер к максимальному использованию мощности электростанций.

Далее докладчик остановился на вопросе рационального расходования топлива (угля). Все котельные установки жилого фонда города работают исключительно на угле. Решение горкома партии, обязывающее горисполком перевести мелкие котельные установки на древесные отходы, не выполнено. Ни на одном предприятии, в том числе и железнодорожных службах, борьба за экономию топлива не стимулируется, прогрессивная оплата не введена, за перерасход топлива не взыскивается.

Особо большой ущерб нашему государству и фронту, — говорит докладчик, — приносит безобразное использование железнодорожных вагонов.

Насколько безобразно используют шахтеры железнодорожные вагоны показывает тот факт, что в 1942 год простоял под погрузкой и выгрузкой по тресту составов 299.000 вагоно-часов. Тов. Лымарь приводит интересный случай, который произошел 8 февраля на шахте «Комсомолец». В 19 часов на шахту поступило 13 вагонов для погрузки угля. В надежде на то, что на станции не найдется паровоза для этого маршрута и можно будет оправдать перепроход, руководители погрузки позволили в 2 часа ночи чтобы прислали паровоз, хотя было загружено только 5 вагонов. Станция сразу же выслала паровоз на шахту, где он простоял лишние полчаса. Когда железнодорожники решили проверить, правильно ли загружают вагоны, то оказалось, что в 16-тонном крытом вагоне угля было недогружено 9 тонн. Руководители шахты (управляющий тов. Горюнов, парторг ЦЕ ВКП(б) тов. Овчаров) никаких мер к дезорганизаторам погрузки не приняли.

Переходя к вопросу о себестоимости, докладчик поводит, что действительность каждого предприятия, борьба руководителей и всего коллектива за рациональное использование материальных ресурсов, как в зеркале, отражается в себестоимости вырабатываемой продукции. Однако, вопросу себестоимости руководители предприятий уделяют еще недостаточное внимание.

Трест Ленинуголь за 11 месяцев 1942 года за счет повышения себестоимости, уплаты штрафов железной дороге и за низкий косинус фи имеет убыток, исчисляемый очень крупными цифрами.

Война потребовала ряда дополнительных затрат. Эти специфические издержки военного времени на многих предприятиях компенсируются устранением излишних во время войны расходов. Сокращаются расходы на содержание управленческого аппарата, становятся излишними многие административно-хозяйственные звенья. Однако, анализ балансов и отчетов показывает, что непроизводительные расходы еще на многих предприятиях велики. Потери от брака и непроизводительные расходы, несмотря на сокращение, исчисляются за 1942 год миллионами рублей. Это — прямой результат расточительности, пренебрежительного отношения к экономии на производстве во время войны.

В горпромкомбинате бухгалтерская отчетность настолько запущена, что в настоящее время не отражает действительного положения вещей. Заледи в лицевых счетах не дела-

лись уже 4 месяца. На шахте им. Кирова в управленческом аппарате допущено увеличение штатов на 61 человек со среднемесячной зарплатой в 49 тыс. рублей. Руководители треста Ленинуголь без разрешения государственной штатной комиссии ввели на шахтах 41 штатную единицу в аппарате треста — 8 с месячным фондом зарплаты примерно в 25 тысяч рублей.

Заканчивая свой доклад, тов. Лымарь говорит, что хозяйственные и партийные руководители в подавляющем большинстве вопросах рационального расходования электроэнергии, топлива, материалов, соблюдения финансовой дисциплины не занимаются. Нужно организовать рабочих на коммунистическую борьбу за проведение жесткого режима экономии, и эту борьбу, прежде всего, должны организовать партийные организации.

В прениях по докладу выступило 10 человек. Директор банка тов. Ермолин указал на то, что хозяйственные и партийные руководители потеряли вкус к вопросам экономики. Партийные организации, говорит тов. Ермолин, должны помнить, что война требует решительной борьбы со всякого рода излишествами. Каждый рубль, сохраненный на производстве, в аппарате, в хозяйстве, идет на удовлетворение нужд войны. Он предложил на производственных совещаниях участков и бригад обсуждать с рабочими вопросы режима экономии в дни войны.

Тов. Шелестов (зав. горфо) в своем выступлении привел ряд фактов безобразного расходования государственных средств. Преступно разбазаривались государственные ценности в горкомхозе. При проверке оказалось, что там нехватало 4 лошадей, 27 телег, 24 тонны каргофеля и 20 тонн калуствы. За 1942 год там сменилось 5 заведующих конным двором, и никто не спросил отчета от зав. горкомхозом за состояние хозяйства. Далее тов. Шелестов привел ряд фактов, когда организации не расходуют положенные им ассигнования и этим вредят производству. Например, горно на ремонт школ израсходовало только половину отпущенных средств, а часть школ осталась на зиму неотремонтированной. Гордраву на ремонт больниц ассигновано 60 тыс. руб., израсходовано только 40 тыс. А в поликлинике нет даже стоматологии, чтобы можно было лечить. Такая экономия «наизнанку» никому не нужна, ибо пользы от нее никакой.

Зав. общим отделом тов. Раппин обратил внимание актива на экономное использование автотранспорта и горючего.

В конце прений на собрании выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Гусев. Он призвал всех коммунистов развернуть агитационно-пропагандистскую работу в массах, показать, какое значение имеет экономия средств для дальнейшего усиления помощи фронту, заинтересовать сами массы в осуществлении режима экономии, сделать вопросы экономии предметом соревнования. Нужно направить внимание наших инженерных кадров, мастеров, станочников, изобретателей в сторону максимального сокращения расхода электроэнергии, топлива, материалов, изыскания способов наиболее рациональной экономии, замены дефицитных материалов.

Собрание партактива приняло соответствующее решение, способствующее рациональному расходованию сырья и материалов.

ПЕРЕХОДЯЩИЕ МАНДАТЫ — ПЕРЕДОВИКАМ СОРЕВНОВАНИЯ

Постановление городского жюри о присуждении переходящих мандатов стахановцам военного времени — горнякам шахт треста Ленинуголь по результатам социалистического соревнования в январе 1943 года

(Окончание. Нач. в №№ 35, 36).

- ПО ШАХТЕ «КОМСОМОЛЕЦ»**
Оставить переходящие мандаты:
- ЗАБОЙЩИКАМ:**
- Кузину — 129 »
 - Мухутдинову — 129 »
 - Ануфриеву — 129 »
 - Фомину — 129 »
 - Жукову — 129 »
 - Горбулину — 129 »
 - Бухнину — 142 »
 - Емельянову — 142 »
 - Худяшову — 142 »
 - Ареданову — 142 »
 - Матушкину — 142 »
 - Копылову — 142 »
 - Трандину — 123 »
 - Павлову А. А. — 132 »
 - Жарнову — 132 »
 - Павлову И. С. — 132 »
 - Матвееву — 132 »
 - Дудину — 132 »
 - Димову — 132 »
 - Карпову — 146 »
 - Шерину — 146 »
- КРЕПИЛЬЩИКАМ ПО РЕМОНТУ:**
- Быкову — 149 »
 - Слепцову — 144 »
 - Донда — 131 »
 - Калмыкову — 144 »
 - Тарасову — 133 »
 - Тульцеву — 148 »
 - Денисову — 149 »
 - Воскобойникову — 147 »
 - Герасимову — 147 »
 - Горовцову — 147 »
 - Тарадину — 132 »
 - Канищеву — 136 »
- ВРУБМАШИНИСТАМ:**
- Ткаченко — 129 »
 - Воронковой — навалыщнице — 123 »
- ГРУЗЧИКАМ УГЛЯ:**
- Кальсину — 156 »
 - Гришину — 152 »
 - Хаснуморданову — 153 »
 - Огаркиной — 153 »
 - Катаренко — 171 »
 - Лопатиной — 155 »
- РАБОЧИМ МЕХЦЕХА:**
- Еданину — кузнецу — 248 »
 - Бардину — слесарю — 261 »
 - Ботвалинскому — слесарю — 208 »
 - Нарядкину — молотобойцу — 208 »
 - Шаламову — мастеру цеха — 165 »
- Вручить переходящие мандаты:
- НАВАЛОТБОЙЩИКАМ:**
- Булданову — 129 »
 - Сунцову — 128 »
 - Сахабутдинову — 127 »
 - Лагутенко — 120 »
- ЗАБОЙЩИКАМ:**
- Кружилину — 146 »
 - Кунсову — 146 »
 - Багатову — 146 »
 - Трубинову — 147 »
 - Островерхову — 147 »
 - Курсеву — 147 »
 - Анисимову — 147 »
 - Ковалеву — 123 »
 - Жердеву — 123 »
 - Пуртову — 123 »
 - Шелестову — 123 »
 - Бердигину — 123 »
 - Литвинову — 123 »
 - Сафонову — 132 »
 - Киселеву — 129 »
 - Неустрову — 129 »
 - Стерехову — 129 »
 - Сайфутдинову — 129 »
- КРЕПИЛЬЩИКАМ:**
- Мальцеву — 120 »
 - Никольскому — 129 »
 - Барылову — 135 »
 - Лаптеву — проходч. — 171 »

- Некрасову — пом. врубмашиниста — 129 »
 - Мещерякову — бурильщику — 129 »
 - Суллову — грузчику — 156 »
 - Тарасову — электрослесарю — 208 »
 - Павлову — кузнецу — 285 »
- ПО ШАХТЕ «ПОЛЫСАЕВО»**
- Оставить переходящие мандаты:
- НАВАЛОТБОЙЩИКАМ:**
- Мезенцеву — 124 »
 - Логунову — 125 »
 - Бердинову — 135 »
 - Гарифзянову — 130 »
- ЗАБОЙЩИКАМ:**
- Моисеенко — 156 »
 - Кальницкому — 184 »
 - Грачеву — 139 »
 - Ашлину — бурильщику — 139 »
 - Лесникову — перен. конвейеров — 134 »
- РАБОЧИМ МЕХЦЕХА:**
- Антонову — кузнецу — 207 »
 - Калихину — грузчику — 178 »
- Вручить переходящие мандаты:
- ЗАБОЙЩИКАМ:**
- Литвинову — 121 »
 - Бутенко — 151 »
 - Помогаеву — 120 »
- ЗАПАЛЬЩИКАМ:**
- Багрянцеву — 134 »
 - Коваленко — 134 »
- ЭЛЕКТРОСЛЕСАРИМ:**
- Беляеву — 134 »
 - Волковой — мотористе — 119 »
 - Стародубцевой — люков. — 119 »
- ПЛИТОВЫМ:**
- Шманову — 119 »
 - Горелкиной — 119 »
 - Вовк — 119 »
 - Аюпову — отнат. — 119 »
- ГРУЗЧИКАМ УГЛЯ:**
- Игнатенко — 187 »
 - Шарафутдинову — 193 »
 - Раздымаха — 183 »
 - Парамонову — кузнецу — 202 »
- ГОРНЫМ МАСТЕРАМ:**
- Маркотенко — 134 »
 - Кортуянову — 134 »
 - Кожмянину — нач. участка — 134 »
 - Волидуда — мех. ханику — 134 »
- ГОРОДСКОЕ ЖЮРИ:**
М. Филатов, Н. Карпов, А. Ванарин, Г. Лалан.
- Ответ. редактор Г. Я. ЛАЛАВ.
-
- ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ имени СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ**
ФЕВРАЛЬ:
14, воскресенье — утро — вечер — СЛУГА ДВУХ (ОЗЯЕВ [все билеты проданы])
16, вторник и 17, среда — СЛУГА ДВУХ (ОЗЯЕВ.
18, четверг и 19, пятница — НАШЕСТВИЕ.
Начало вечерних спектаклей в 8 ч. 30 м., дневных — в 12 ч.
Касса открыта с 3 ч. дня до 9 ч. 30 м. вечера.
-
- ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ**
15 февраля, понедельник.
Работники театра С. Орджоникидзе — на эскадрилью «За родину».
Последний раз — СЫН ШКА.
По окончании спектакля танцы. Начало в 8 ч. вечера.
-
- 16 февраля, в 8 часов вечера, в малом зале Дворца культуры создается советские зав. столовыми, зав. производством столовых, повара, работников контрольно-учетного бюро, начальников оросов, саниспекторов, депутатов горсовета, прикреплённых к столовым.
- Горисполком.